
2021-2022 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI KAHTA METEM 2. DÖNEM 10. SINIF MATEMATİK 1. YAZILI SINAVI (B)
ADI-SOYADI:

SINIFI-NO:

1.) f(x) = 4x – 3 ve g(x) = 3x – 1 olmak üzere (fog)(x)=?  i bulunuz.

2.) f(x) = 3x + 4 ve g(x) = 7 – 3x ise (f+g)(x) fonksiyonunu bulunuz.
3.) [image: image1.png]Asagidaki cimleleri dogru yanhs olarak degerlendiriniz.

1. iR >R, g:R >R fonksiyonlanicin, f + )69 = {69 + g i





[image: image2.png]2.1:R >R, g:R >R fonksyonlanicin, (1-0)6) = 109 - g t.



4.)

[image: image3.png]f:R >R, g:R >R fonksiyonlan igin,
109
96

olduguna gore, (f + g)(x) asagidakilerden
hangisine esittir?
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5.) [image: image4.png]109 =-2¢+3
g =x+1
olduguna gore, (f-g)(3) kagtir?

N7 B3 O-1 D19 B2




6.) Köşe koordinatları A(4, -1 ), B ( -2 , -2 ) ,     C ( 2 , 0 ) ve D ( 0 , 3 ) olan ABCD dörtgenini dik koordinat sisteminde noktaları bulduktan sonra birleştirerek şekli oluşturunuz.
[image: image5.png]Kose noktalan A(-5, 4), au 7) ve C(-2, 1) olan ABC
Giggensel bolgesini ik merkezinin koordi
\an agadidakliordan hangisldr?
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7.) A ( 3 , -4 ) ve B ( -1 , 4 ) noktaları arasındaki uzaklık kaç birimdir?
8.)
[image: image6.png]Sadece bire bir ve Grten olan fonksiyonlann fonksiyonu vardr.




9.) 
[image: image7.png]f:R SR, f(9 = 2+ 3 olduguna gére, ') = dir
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[image: image8.png]RS Rve
) =x+3

olduguna gore, (fof)(3) asagidakilerden han-
gisidir?
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10.)

[image: image9.png]Asagidaki ciimleleri dogru yanhis olarak degerlen-
diriniz.

En az iki kenan paralel olan dérigenlere ya-
muk denir.

2. Bir yamukia orta tabanin uzuniugu, alt ve st
tabanlann uzunluklan toplamina esittir.




11.)

[image: image10.png]


12.) Aşağıdaki ABCD Eşkenar Dörtgeninin alanını bulunuz

[image: image11.png]Asagidaki tabloda verilen eslestirmelereden han-
gisi yanigtr?
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13.) 
[image: image12.png]ABCD bir dik-
dorigen
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dir?
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14.) 
15.) [image: image13.png]ABCD bir dortgen
mABL) = 135°

m(TAB) = 100°
m(OCB) = 85"

Yukandaki verilere gore, m(CBK) = x kag dere-
cedir?





